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гр. София,  26.04.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХХІІ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 26.04.2024 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Светлана Димитрова  

ЧЛЕНОВЕ:  Радина Карамфилова 

Николай Димитров 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Петрова и при участието на 
прокурора Стоян Димитров, като разгледа дело номер 2846 по описа за 

2024 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 14,06 часа: 

КАСАТОРЪТ – Л. Д. Е. – редовно призована, не се явява, не се представлява. На 

26.4.2024 г. е постъпила молба от процесуалния представител адв. С., с която не 

възразява да се даде ход на делото в негово и на касатора отсъствие, който е уведомен 

за датата на заседанието.  

ОТВЕТНИКЪТ – НАЧАЛНИК-СЕКТОР ПРИ СТОЛИЧНА ДИРЕКЦИЯ НА 

ВЪТРЕШНИТЕ РАБОТИ, ОТДЕЛ „ПЪТНА ПОЛИЦИЯ“ – редовно призован, не 

изпраща представител за участие в производството по делото.  

СГП – редовно призована, се представлява от ПРОКУРОР СТОЯН ДИМИТРОВ.  

 

ПРОКУРОРЪТ: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ НАМИРА, че са налице процесуалните предпоставки  за даване ход на 

делото в днешното съдебно заседание, и 

ОПРЕДЕЛИ : 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА касационната жалба. 

ДОКЛАДВА молбата на касатора от 26.4.2024 г. чрез процесуалния представител адв. 

С. С. в частта, с която  поддържа жалбата, няма искания по доказателствата и излага 

кратки съображения по същество.  

 

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания, няма да соча доказателства.  

 



СЪДЪТ НАМИРА делото за изяснено от фактическа и правна страна и  

ОПРЕДЕЛИ:  

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО. 

 

ПРОКУРОРЪТ: Считам касационната жалба за неоснователна, съответно намирам за 

правилно и законосъобразно постановеното решение на СРС. 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК СЛЕД 

СЪДЕЩАНИЕ. 

 

Съдебното заседание приключи в 14,08 часа. 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

             

СЕКРЕТАР: 

 

  
 
 


